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Kao što mi na Zapadu volimo pitati osobu u kojem je horoskopskom znaku rođena, kako bismo
ponešto više saznali o njezinoj karakteru, tako u Japanu vole postavljati pitanje o krvnoj grupi
pa čak i na razgovorima za posao.  "Ketsueki-gata" vrlo je popularno sredstvo za analizu nečije
osobnosti u Japanu. Evo kako krvna grupa A, B, AB ili 0 utječe na vaš karakter.

  

      

Krvna grupa A

  

Ako znate svoju krvnu grupu, moći ćete osvijestiti svoje osobine i psihološki profil. Postoje 4
različite krvne grupe: A, B, AB i 0. Ako ste rođeni s A krvnom grupom, znači da ste strpljivi,
staloženi i vrlo promišljeni. Poštujete pravila i norme. Smatrate da su ona tu kako bi postojao
red, koja čine život organiziranijim i lakšim. Kako volite red, najviše perfekcionista ima upravo
među ljudima s A krvnom grupom.

  

Podložni ste i stresu, pa imate povišene razine kortizola. Inteligentni ste, ali loše je to što ste
tvrdoglavi, ponekad i na vlastitu štetu. Suzdržani ste i nećete lako pokazati svoje prave emocije
i osjećaje. No, zapravo ste vrlo romantična duša, što ljudima nije vidljivo na prvu, s obzirom da
ste introvert.

  

U ljubavi ste najkompatibilniji s osobama koje imaju krvnu grupu A i AB, a najteže ćete se složiti
s ljudima iz krvne grupe B. Jedna od pozitivnih strana A krvne grupe je i to što je dokazano da
vas komarci jednostavno zaobilaze.
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Krvna grupa B 

  

Rođeni s ovom krvnom grupom spadaju u kategoriju temperamentnih individualista, koji nikad
ne razmišljaju previše dugo, već brzo donose odluke. Uvijek tragaju za novim uzbuđenjima i
stvari vam brzo mogu postati dosadne.  Rođeni s ovom krvnom grupom nisu za poslove u
kojima postoji stroga hijerarhija, poput vojske ili policije, jer jednostavno – izvršavanje naredba
vam nije jača strana.

  

Zabavni ste i ekstrovertirani, ne bojite se izazova i na život gledate optimistično.   Nije vam
problem prilagoditi se novim situacijama i okolnostima. Drugi vam mogu zamjeriti nestalno
ponašanje, a ponekad i sebičnost. Kompatibilni ste s ljudima iz svoje krvne grupe, ali i iz krvne
grupe AB. Vaša impulzivna priroda nikako ne ide skupa sa smirenom prirodom ljudi iz krvne
grupe A.

  

 Krvna grupa AB 

  

Neki bi čak rekli kako imate dvostruku osobnost, jer ste mješavina A i B tipova osobnosti. Teško
vas je dešifrirati i ljudima treba više vremena da vas upoznaju.  Možete u isto vrijeme biti
staloženi pa impulzivni, introvertni, pa odjednom ekstrovertni, što ponekad zbunjuje. Krase vas
analitičke i logičke vještine.

  

Prilagodit ćete svoje ponašanje trenutku i situaciji u kojoj se nalazite, te ste vrlo vješti u
ophođenju s drugima i lako vladate situacijom.  Baš kao što ste "univerzalni primatelj" koji može
primiti krv od bilo koje krvne grupe, jednako tako možete pronaći svoju srodnu dušu u svim
krvnim grupama.

  

Krvna grupa 0 

  

Ako si tko u životu postavlja visoke standarde, onda su to ljudi s krvnom grupom 0. Imate
snove, ambicije i ciljeve prema kojima se vodite kroz život, jer točno znate što želite.   Krase vas
liderske sposobnosti, često inicirate stvari i događaje, jer ste sigurni i samopouzdani.
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Imate jaku volju i intuiciju, no ponekad ljudima možete djelovati kao hladni, pomalo proračunati i
nepredvidivi.  Kompatibilni ste s ljudima iz svoje krvne grupe, te iz krvne grupe AB. Komarci vas
smatraju posebno privlačnima. Testovima je dokazano da je krvna grupa 0 najslađa.
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